

# “阿里女员工事件”再起波澜

## 又一当事人妻子发声为丈夫“讨公道”

“弱势群体不能只看性别！相信法律会还我丈夫一个公道！”9月12日21时05分，微博认证为阿里女员工案张某妻子的账号发出声音，引发一阵波澜。

此前，9月7日，事件中另一名当事人王某文经山东省济南市槐荫区人民法院依法审查，王某文不构成犯罪，不予逮捕。

### 1 张某妻子首发声 为丈夫“讨公道”

张某是济南华联超市员工。此前，犯罪嫌疑人张某涉嫌强制猥亵犯罪，被批准逮捕。

张某妻子在微博中称，从事发到现在她从未发声，因为她相信法律，相信警察，相信正义。但现在丈夫被捕，她不能再沉默，她把自己的疑虑提出来，希望警方能以事实为依据尽快查明真相，还自己丈夫一个公道。

为此，张某妻子列出了五条疑虑。

当天吃饭的同事们都看到在饭桌上没有异常情况，周某和她丈夫聊得很投机，当场还加了微信，吐酒回来两人是手牵着手回的包房，并不是醉得不省人事。而坐回到座位之后，周某还慢慢往她丈夫身上靠，最后趴在了他的腿上。“如果在途中强制猥亵了她，她还会有这些亲密的举动吗？”

吐酒15分钟后饭局结束，陈某丽扶周某出饭店，据陈某丽说当时周某可以自行走路，自己下楼梯，打车时需要知道所住酒店，也是周某自己说出的酒店名称。“周某到底是真醉还是装醉？”

7月27日晚上，周某回到酒店就给他丈夫打了两次微信语音电话邀请他过去，因故没到，第二天早上又打语音电话让其过去陪她。“周某三番两次地打语音电话让强制猥亵过自己的人过去陪她，到底是猥亵还是勾引？”

张某妻子第四个疑虑则是，“周某7月28日报警为何只字不提她丈夫的事儿？为何到最后瞒不住了才报警？到底隐瞒了什么？”

周某在微博写道，“一觉醒来发现自己赤裸的躺在床上羞耻感和恐惧感涌上了心头”。对此，张某妻子产生第五个疑虑：“周某在这么无助的时候为什么首先想到的不是报警，不是联系最亲爱的老公？而是要联系我老公让他过去陪你？”

“这件事情对我打击很大，我怨他，我恨他，我怪他对婚姻的不忠，没能经受得住诱惑，跟别的女人搞暧昧，步步深陷，对不起我，对不起家庭，我可以打他，骂他，不原谅他，甚至跟他离婚，但是不能被扣上‘莫须有’的罪名啊！”张某妻子在微博中表示。

张某妻子称，事发后，她一个女人要照顾四个老人和两个孩子，还要承担丈夫不忠带来的巨大压力。事已至此，她称自己必须勇敢站出来。

“从一开始我就坚决的不相信强制猥亵这件事。我丈夫的人品不是我自己说了算，朋友同事们都了解，就是给他100个胆子他也不敢去强制别人。对于我丈夫的批捕我也存在一些疑虑。希望大家能理性地看待分析这件事情，举头三尺有神明，我相信法律会还我老公一个公道！”在最后，张某妻子还是相信法律会给她一个公正的结论。

### 2 张某妻子称 已聘请律师准备走司法程序

记者与当事人纪女士取得联系，对方确认微博上的内容确系本人发布。之所以选择此时才发声，纪女士告诉记者：“其实之前王某文妻子发文的时候，我也想过要站出来发声，但考虑到自己的知识文化水平不及王某文妻子，对于司法等问题也没有过多了解，所以一直在犹豫，但最后还是觉得我丈夫太冤了。”

纪女士向记者阐明自己发声的动机：“虽然（现在发声）时间可能确实晚了，但我还是希望我在文章中提出的几大疑问能得到解答，否则我觉得我丈夫很冤。”

纪女士告诉记者，目前已聘请了律师，下一步准备走司法程序。

### 3 自称结婚16年 “感情一直很好”

记者希望纪女士提供相关证据时，纪女士表示目前证据未掌握在自己手中，故无法提供。

纪女士告诉记者：“现在发声虽然时间可能确实已经晚了，但我还是希望我提到的这些疑问能够得到官方的解答，否则我会觉得很冤枉。”纪女士称，事发后丈夫未就此事与自己做过解释，“都是跟姐夫或同事说的，可能是觉得这件事如果直接对我说，对我有所伤害吧。”

纪女士称，她和丈夫结婚16年感情一直很好，“我们是患难过来的，当初结婚时，双方家庭条件都很差，我们裸婚走到现在，如今的一切都是靠我们自己双手奋斗出来的。”纪女士表示，在事发后，她一开始非常难以接受也很愤怒，“但后来想了一下，以我丈夫的脾气和性格，他不可能去强制猥亵他人，在我们的婚姻中，他一直是个尽职尽责的好爸爸和体贴的丈夫。”

纪女士称，她无法确认饭局次日早上周某主动邀约丈夫去酒店的动机，但她告诉记者：“事发后我丈夫在接受采访时曾对记者说，‘感觉被当枪使了’。”

此前，举报猥亵的阿里女员工周某的代理律师裴杰，就事件当事人王某文不予批捕一事，曾在9月7日回应记者称，根据当天检方和警方的通报内容，应该理解为“检察院认定王某文行为不构成犯罪，但公安机关依然认定其存在（猥亵）行为。”裴杰律师表示，公安机关对王某文做出的拘留15天的处罚决定，已是最高的行政处罚。

9月13日，记者就张某妻子发声一事，再次联系周某的两任律师，截至发稿时，尚未得到回应。

据极目新闻、红星新闻

